

Egy éves az óvodánk!

Fergeteges évindító-szülinapi partyt tartottunk 2011. szeptember 16-án, pénteken délután 15 órától az óvoda udvarán. Pontosan egy évvel ezelőtt vettük birtokba a kibővített és felújított új óvodánkat, melyet ezúton is megköszönünk a város vezetésének. Az épület gyönyörű külső megjelenéséhez illően, már az óvoda udvara is megnyugtatóan szépül. Megtörtént a tereprendezés, a fűvesítés, és az ősz folyamán kezdődik a dísznövények telepítése. Nagy örömünkre, az új udvarrészeinknél már elkezdődött a kerítésépítés is.

Tudatában vagyunk annak, hogy az épületünk megjelenése és felszereltsége lehetőséget ad, sőt kötelez a magas színvonalú pedagógiai munka folytatására. Ez meg is jelenik a 12 óvodai és 2 bölcsődei csoportban zajló tartalmas nevelőmunkában. Az intézmény valamennyi dolgozója mindent megtesz azért, hogy a gyermekek jól érezzék magukat itt, és egyéni képességeiknek megfelelő fejlesztésben részesüljenek.

Ezt szolgálta a péntek délutáni program is, amikor a gyermekek a szülőkkel, nagyszülőkkel együtt lehettek részesei az eseményeknek. A rendezvényt egy mesejáték nyitotta. Kicsik és nagyok egyaránt nagy odafigyeléssel nézték az óvónénik előadásában az Aranyszőrű bárány című magyar népmesét.

Ezt követően csodálhatták meg a hatalmas, gyertyával és tűzijátékkal díszített szülinapi tortát, melyet ezúton is megköszönünk a Heitzmann Cukrászdnak. A tortát az Óvodaszék vezetője (Kék Ágnes) és gyermekei vágta fel, és kínálták az izgatottan várakozóknak.



A délután jó hangulatban, színes programokkal folytatódott. Az óvoda udvarán együtt tevékenykedtek a gyerekek és a felnőttek a különböző foglalkozásokban, pl. a fejdíszek és ablakdíszek készítésében, a pókhálófónásban, a csuhépók készítésében, vagy akár a csipkebogyó-fűzésben. A mozgásos játékokat kedvelők sportos vetélkedőkön, míg a zenekedvelők hangulatos, vidám táncházon vehettek részt, melyet Darnos Éva vezetett.

A rendezvény ideje alatt a büfében friss lángost, palacsintát és üdítőt lehetett kapni.

A Carolina Óvoda és Bölcsőde első születésnapi összejövele nagyon jól sikerült. Köszönjük mindazoknak, akik részt vettek rajta!

Elkészült az óvodánk udvara!

Az 1 éves évforduló után szinte születésnapi ajándéknak is betudható, hogy mindenki nagy örömeire és sokak meglegésére elkészült és megszépült a gyönyörű épületünk környezete. Az épület átadását követően az udvaron még hosszú ideig lehetett építési maradványokat találni.

A törmelékek összeszedésére és az udvar megtisztítására több alkalommal szerveztünk társadalmi munkát a szülők, a dolgozók, valamint a fenntartó és a város intézményvezetői részvételével.

Az épület környezetét úgy terveztük meg, hogy legyen nagy zöld terület a gyerekek „határtalan” futkározásához, valamint árnyékot adó fák, díszbokrok, cserjék, és esztétikai élményt nyújtó, egész nyáron át virágzó növények is.

Míndezek megvalósításához elsődlegesen jó minőségű termőföldet kellett hozatnunk a talaj beborításához. Ebben segítséget nyújtott intézményünknek a BANA TÜZÉP, akik ajándékba is és kedvezményes áron is biztosítottak számunkra földet.

Az óvoda mellett működő alapítványunk, a Személyiségközpontú Nevelés Alapítvány finanszírozta a füvesítéshez szükséges nagy mennyiségű, 170 kg fűmagot. Fenyőket, tujákat, selyemakácot kaptunk a szülőktől, melyeket ezúton is köszönünk! A fásításhoz cserjéket, bokrokat, hajtásokat hoztunk át a régi óvodánkból. A kerítés mellé dolgozóink sövényt telepítettek.

A földmunkálatokban és a tereprendezésben sok segítséget kaptunk a városban működő TÁMOP-os szociális munkacsoporttól, melyet Egyed Attila és Siska Tamás koordinált. A régi és új udvarrész füvesítését a Kommunális Szervezet kertészeti csoportja végezte. Ennek a cégnek a dolgozói készítették elő a talajt, és építették meg az új kerítést, arra a területre, amit az udvarunk bővítéséhez a fenntartótól kaptunk. Nagy örömeinkre szolgál, hogy a megnövekedett óvodai gyermeklétszámunkhoz igazodva, az óvoda udvarának a területe is nagyobb lett, mintegy 1100 m²-el. A bekerített új udvarrészünkön már biztonsággal beépíthettük azokat az udvari fajtákat és faházakat, amelyeket még a pályázati projekt keretében kaptunk.

Egy dolgunk van még hátra, a Ladormészky úr által felajánlott facsemeték (tölgy, bükk és nyárfa) beültetése, mely hamarosan megtörténik. Köszönjük felajánlását!

Közös összefogással sikerült elérnünk azt, hogy ez a különösen szép épület, hozzá méltó és illő, igényesen kialakított, zöldfelülettel

borított, virágokkal díszített, egészséges környezetben elhelyezkedve várja a gyermekeket, szüleiket és valamennyi kedves idelátogatót.

*Lendvainé Szendrei Ágnes
intézményvezető*

Az óvodai befogadásról

Az elmúlt hetek, hónapok sok-sok érdekességet, apró örömeket, izgalmas felfedezéseket, sírós-nehezen elválós reggeleket, önfeledt játszást hoztak magukkal óvodásaink számára. A régiiek örömmel érkeztek a csoportokba, hisz várták őket a játékok, a barátok és az óvó nénik a mindennapi mesével, énekléssel, a rajzolás, a festés és egyéb más tevékenységek lehetőségével. A nagyok mellett az óvó nénik nagy szeretettel, ki nem fogyó türelemmel fogadták és fogadják a kicsiket is, az óvodát most kezdő apróságokat.

A befogadás, beszoktatás időszakában egy új világ, egy új közösség nyílik ki a kisgyermek előtt. Amíg élete első három évében többnyire kétszemélyes (illetve családi) kapcsolatban élte az életét, addig most egy nagy közösségbe kerül, ismeretlen gyerekek, felnőttek veszik körül, és egy új épület helyiségeiben kell tartózkodnia. Eddig anya mindig vele volt, anyától mindent azonnal megkapott, anya mindent megcsinált. Most pedig el kell válni anyától, az óvó néninek sok gyerekre kell figyelnie, sok kérést kell teljesíteni. Így aztán általában minden kisgyermek sírva, szorongva éli meg az óvodába lépés első napjait. És ez teljesen természetes, hisz elválni, leválni nagyon rossz érzés, nagyon nehéz. Megérthetőek, átérzhetőek a reggeli sírások, az anya utáni sóvárgások. Bármennyire is igyekszünk megkönnyíteni a gyerekek életét, ettől az érzéstől nem tudjuk megvédeni őket.

Nagyon fontos azonban, hogy őszinték legyünk a gyermekhez, így tanulja meg, hogy bízhat a szüleiben, az óvó néniben. Kedves, türelmes szavakkal vagy szó nélküli öleléssel csitítani lehet a szorongást, segíteni a bizalom kialakulását. Ez az „ősbizalom” érzése a

